

OBRAZAC SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.

	URED ZA UDRUGE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE
Naziv prijedloga prioriteta za financiranje iz strukturnih fondova	SAVJETOVANJE O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.
Razdoblje savjetovanja (<i>početak i završetak</i>)	23.10.2013. – 6.11.2013.
Naziv predstavnika zainteresirane javnosti (OCD koja daje svoje mišljenje i primjedbe)	Udruga za razvoj civilnog društva SMART
Pitanje za savjetovanje br. 1: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 1 Jačanje istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacija?	
Pitanje za savjetovanje br. 2: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 2 Poboljšani pristup, korištenje te kvaliteta informacijskih i komunikacijskih tehnologija?	
Pitanje za savjetovanje br. 3: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 3 Jačanje konkurentnosti malih i srednjih poduzeća, u poljoprivrednom sektoru (za EAFRD) i ribarstva i marikulture (za EMFF)?	

<p>Pitanje za savjetovanje br. 4: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 4 Podrška prijelazu prema ekonomiji temeljenoj na niskoj razini emisije CO2 u svim sektorima?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 5: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 5 Promicanje prilagodbe na klimatske promjene, prevencija i upravljanje rizicima?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 6: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 6 Zaštita okoliša i promicanje učinkovitosti resursa?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 7: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 7 Promicanje održivog prometa te uklanjanje uskih grla u ključnoj infrastrukturi?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 8: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 8 Promicanje</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Izobrazba u području društvenog poduzetništva - Stručna podrška/pomoć pojedincima i organizacijama u procesu pokretanja društveno poduzetničke inicijative - Korištenje volontiranja kao mehanizma za steicanje radnog iskustva

<p>zapošljavanja i podrška mobilnosti radne snage?</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Internship programi unutar organizacija civilnog društva - Osiguranje malih start-up fondova za pokretanje poduzetničkih inicijativa s naglaskom na društveno poduzetničke inicijative - Pokretanje centara karijere za rad u neprofitnom sektoru s naglaskom na organizacije civilnog društva kao jednog od velikih potencijalnih područja za zapošljavanje - Umrežavanje društveno poduzetničkih inicijativa - Izgradnja kapaciteta organizacija civilnog društva za programe dodjele besprovratnih sredstava
<p>Pitanje za savjetovanje br. 9: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 9 Promicanje socijalnog uključivanja te borba protiv siromaštva?</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Promicanje i korištenje koncepta inkluzivnog volontiranja kao mehanizma putem kojeg se može steći radno iskustvo relevantno za tržište rada - Istraživanje potencijala zapošljavanja socijalno isključenih skupina u organizacijama civilnog društva - Izgradnja kapaciteta organizacija civilnog društva za programe dodjele besprovratnih sredstava - Izgradnja kapaciteta OCD-a za pružanje socijalnih usluga posebno onih financiranih sredstvima EU-a
<p>Pitanje za savjetovanje br. 10: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 10 Ulaganje u obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje?</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Promoviranje dobre prakse volonterskih programa u obrazovnim ustanovama - Aktivnosti vezane za razvoj i poticanje volontiranja među djecom i mladima- usposatva i razvoj volonterskih klubova u školama (osnovnim i srednjim) - Uspostava i razvoj „service learning“ programa u zajednici u suradnji sa visokim učilištima i srednjim školama
<p>Pitanje za savjetovanje br. 11: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 11 Podizanje institucionalnih kapaciteta i učinkovita javna uprava?</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Izobrazba za javne službenike u području volonterstva, civilnog društva, suradnje s organizacijama civilnog društva - Razvoj i usposatava sustava osiguranja kvalitete za organizacije civilnog društva koji će moći primjenjivati organizacije civilnog društva financirane iz državnog proračuna
<p>Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za</p>	

predstavljanje	
Datum dostavljanja	5. studeni 2013.

Važna napomena:

Popunjeni obrazac poslati zaključno do 6. studenoga 2013. na adresu elektronske pošte: ana.ugrina@uzuvrh.hr